
No i znowu łatwa matma:)

odpowiadajcie dobrze :)

Poziom trudności: Średni

1. ile to jest 2-3-0

A - 230

C - -1

2. 80-7-3

A - 40

B - 70

C - 90

D - 11

3. czy 2 razy 2 to 4 ??

A - tak

B - nie

4. 50 razy ile żeby było 100 ???

A - 9

B - 4

C - 3

D - 2

5. 50 podzielone przez 2 to ??

A - 25

B - 70

C - 3

D - 11

6. 40 podzielone przez 2 razy 3 to ??

A - 80

B - 60

C - 50
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7. a+b = ??

A - c

B - d

C - nie da sie tego policzyć :)

D - nic
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No i znowu łatwa matma:)

odpowiadajcie dobrze :)

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. D

5. A

6. B

7. C
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